

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА акционерного общества «РТ-Техприемка»

Миссия

Деятельность АО «РТ-Техприемка» (далее – Общество) направлена на удовлетворение потребностей организаций Государственной корпорации «Ростех» (далее - Корпорация) и иных промышленных предприятий в следующих сферах:

- 1 Поддержание и совершенствование системы управления качеством.
- 2 Совершенствование обеспечения единства и требуемой точности измерений.
- 3 Обеспечение соответствия установленным требованиям материалов, полуфабрикатов, комплектующих изделий, используемых при изготовлении изделий авиационной, оборонной техники и техники двойного назначения.
- 4 Автоматизация и цифровизация промышленного производства.
- 5 Предотвращение применения неаутентичных (контрафактных, фальсифицированных) материалов, полуфабрикатов, комплектующих изделий при производстве продукции авиационного, оборонного и двойного назначения.
- 6 Развитие научного и образовательного базиса промышленных предприятий.

Цели

1 Обеспечить эффективное функционирование и непрерывное совершенствование систем управления качеством, стандартизации организаций Корпорации и иных промышленных предприятий.

2 Обеспечить должную реализацию единой научно-технической политики и координацию деятельности метрологических служб организаций Корпорации в области обеспечения единства и требуемой точности измерений.

3 Обеспечить надлежащую оценку соответствия материалов, полуфабрикатов, комплектующих изделий, используемых при изготовлении изделий авиационной, оборонной техники и техники двойного назначения.

4 Обеспечить цифровую трансформацию промышленных производств.

5 Обеспечить эффективное противодействие распространению и обороту на рынке неаутентичных (контрафактных, фальсифицированных) материалов, полуфабрикатов, комплектующих изделий при производстве продукции авиационного, оборонного и двойного назначения.

Обязательства

1 Организовать эффективное функционирование Центра компетенций системы управления качеством и Метрологической службы Корпорации.

2 Проводить постоянный мониторинг состояния системы обеспечения единства измерений и требуемой точности измерений в организациях Корпорации.

3 Добиваться надлежащего качества материалов, полуфабрикатов, комплектующих изделий, применяемых в изделиях авиационной, оборонной техники и техники двойного назначения, при проведении оценки соответствия.

4 Внедрять передовые методики и технологии в работу Общества.

5 Разрабатывать современные и уникальные цифровые продукты, направленные на автоматизацию и цифровизацию промышленных производств.

6 Оптимизировать и максимально сократить время, трудоемкость и себестоимость производственных процессов, применяя современные технологии.

7 Контролировать выполнение мероприятий по предотвращению применения неаутентичных (контрафактных, фальсифицированных) материалов, полуфабрикатов, комплектующих изделий при производстве продукции авиационного, оборонного и двойного назначения.

8 Развивать компетенции и повышать квалификацию работников и помогать развивать компетенции и квалификацию на иных промышленных предприятиях.

9 Распределять необходимые ресурсы, ответственность и полномочия работников.

10 Постоянно повышать качество услуг. Развивать и совершенствовать систему менеджмента качества, сохраняя ее целостность при планировании и внедрении изменений.

11 Поддерживать на всех уровнях руководства лидерство, приверженность и вовлеченность в реализацию политики и целей в области качества Общества.

12 Определять и рассматривать риски и возможности, которые могут оказать влияние на соответствие предоставляемых Обществом услуг установленным требованиям и на способность повышения удовлетворенности потребителей.

13 Обеспечить понимание и применение Политики в области качества всеми работниками Общества.

14 Постоянно улучшать элементы системы управления Обществом с целью повышения удовлетворенности всех заинтересованных сторон.